

---

## **В Республике Тыва бывшие сотрудники учебного пункта УФСИН по Республике Тыва предстанут перед судом за злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников учебного пункта ФКУ СИЗО-1 УФСИН по Республике Тыва. 52-летнему начальнику учебного пункта и его 40-летнему преемнику предъявлено несколько эпизодов ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, то есть использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из корыстной заинтересованности).

По версии следствия начальник учебного пункта ФКУ СИЗО-1 УФСИН по Республике Тыва после получения лицензии на право профессиональной подготовки частных охранников 6 разряда и выдачу им свидетельства о прохождении курса обучения, самостоятельно установил стоимость обучения по данной специальности в 7 тысяч рублей. В период с января по март 2012 года начальник неправомерно выдал свидетельства о прохождении профессиональной подготовки 4 гражданам, которые фактически в учебном пункте не обучались. При этом обвиняемый вносил в свидетельства заведомо ложные сведения о прохождении полного курса обучения, сдаче зачетов и экзаменов по восьми дисциплинам. После увольнения начальника, в течение марта 2012 года исполняющий обязанности начальника учебного пункта таким же образом, неправомерно выдал свидетельства о прохождении курса профессиональной подготовки 2 гражданам, фактически в учебном пункте не обучавшимся, при этом обвиняемым в свидетельства были внесены заведомо ложные сведения о прохождении полного курса обучения, сдаче зачетов и экзаменов по восьми дисциплинам. Полученными от граждан денежными средствами обвиняемые распорядились по своему усмотрению, в том числе и в личных целях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2013

---

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1140389>